

**Propunere legislativă
pentru modificarea și completarea Legii nr. 188/1999
privind Statutul funcționarilor publici**

EXPUNERE DE MOTIVE

Statutul funcționarilor publici este reglementat prin Legea nr. 188/1999, act normativ care a suferit o serie de modificări și completări de substanță în anul 2003 și în anul 2006, modificări care au fost urmate de republicarea legii. Ulterior republicării din anul 2007, a intervenit o nouă serie de evenimente legislative cu privire la acest act normativ, respectiv modificări și completări succesive.

Propunerea legislativă are în vedere descentralizarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor publice, în sensul continuării transferului de competențe către autoritățile administrației publice de la nivel teritorial.

În ceea ce privește condițiile de vechime minimă necesare ocupării funcțiilor publice, este propusă reducerea condițiilor de vechime minimă pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție, pentru identitate de rațiune juridică față de condițiile de vechime prevăzute în prezent pentru ocuparea funcțiilor publice de conducere.

Având în vedere considerentele de mai sus și modificarea condițiilor de promovare în grad profesional, prin reducerea acestora, promovarea rapidă reglementată în prezent, pentru care sunt prevăzute condiții similare celor stabilite în proiect, nu se mai justifică.

Totodată, în cadrul proiectului sunt prevăzute modificări și completări ale regimului juridic aplicabil unor situații de suspendare a raporturilor de serviciu, des apărute în practică și care la momentul de față nu au soluție în textul de lege, precum și reglementarea temeiului legal pentru stabilirea ca funcții publice a posturilor contractuale care presupun exercitarea prerogativei de putere publică.

2 DEPUTAT ONORABIL Șef de grup PNL
Inițiatori - TOADER NICOLAE - SENATOR PDL
RUSEȘ ION 111 PDL
PENEȘ ALEXANDRU PDL
SBĂRLICU IOAN PDL
HARDON MIHAIL Șef de grup PDL
VALENTIN CALCAN PDL
ȚURCAN DOREL PDL
BĂRA ION PDL
MIRCEA LUBANOVICI deputat PDL
BIRLEA GEORGHE Șef de grup PDL

